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Vzorna varnost v mestnem cestnem prometu: nagrado Euro 
NCAP Advanced je prejel Pomočnik pri vožnji novega MINI.  
Evropski testni inštitut prepoznava sistem, ki temelji na 

kameri, kot pionirski inovativni sistem za preprečevanje 

nesreč.  
 

München. Novi MINI v premium segmentu majhnih avtomobilov ni vodilni le na 

področju zabave v vožnji, pač pa tudi na področju aktivne varnosti. Ta status je 

sedaj potrdila tudi neodvisna organizacija za ocenjevanje varnosti Euro NCAP 

(New Car Assessment Programme), predvsem zaradi novih sistemov za asistenco 

voznikom. MINI je nagrado Euro NCAP Advanced 2014 dobil za funkcijo 

opozorila o zaznanem pešcu s funkcijo zaviranja. Sistem je kot del Pomočnika pri 

vožnji, v sklopu dodatne opreme na voljo za novega trivratnega in novega 

petvratnega MINI. Strokovnjaki za varnost so funkcijo prepoznali kot eno od 

pionirskih inovacij za zmanjševanje tveganja nesreč v mestnem prometu.  

 

Nagrada Euro NCAP Advanced obstaja vse od leta 2010: sponzorirana je s strani 

evropskih vlad, avtomobilskih klubov in zavarovalniških podjetij. Nagrada 

prepoznava izjemne napredke, ki izboljšujejo področje aktivne varnosti in 

varnosti potnikov. Nagrada se specifično osredotoča na nove sisteme, katerih 

pristop je inovativen in gre preko osnovnih zahtev Euro NCAP testa, ki je 

prepoznan po celotni Evropi.  

 

MINI je predstavil opozorilo o zaznanem pešcu s funkcijo zaviranja ob lansiranju 

nove generacije originala v premium segmentu majhnih avtomobilov ter ga 

vključil v program dodatne opreme. Pomočnik pri vožnji je na voljo za vse 

različice trivratnega in petvratnega MINI v kombinaciji z aktivnim nadzorom 

vožnje, asistenta za dolgo luč, detektorja prometne signalizacije in opozorila 

pred trkom s funkcijo zaviranja. Zaradi svoje funkcionalne raznolikosti je 

Pomočnik pri vožnji posebej privlačna opcija iz sklopa dodatne opreme, saj 

izboljša tako užitek v vožnji kot tudi varnost.  

 

Opozorilo o zaznanem pešcu s funkcijo zaviranja, ki je dobilo nagrado Euro 

NCAP, je aktivno pri hitrostih med 10 in 60 km/h. Sistem analizira razmere v 

prometu na osnovi informacij, ki jih pridobi kamera. Ko je zaznano možno 

trčenje s pešcem, sistem voznika pozove k ukrepanju s prikazom in opozorilnim 

piskom v kombiniranem instrumentu, medtem ko se zavorni sistem prednastavi 

za hitro zaviranje. Voznik občuti začetni učinek zaviranja, kar je jasen znak, da 

mora sam še dodatno pritisniti na zavoro, da bi se izognil trku.  

 

Opozorilo o zaznanem pešcu s funkcijo zaviranja je bilo s strani strokovnjakov za 

varnost neodvisne organizacije Euro NCAP v preizkusnem laboratoriju podvrženo 
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obsežnim preizkusom. To je bila osnova, da so sistem izbrali za nagrado Euro 

NCAP 2014.  
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BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem 

zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več 

kot 115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je 

znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je 

BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije BMW Group PressClubu Slovenija: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html. 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija 
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